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Undirrituð/-aður óskar eftir að meðfylgjandi reikningar verði greiddir með skuldfærslu af ofangreindum reikningi undirritaðrar/-aðs og staðfestir undirrituð/-aður að hafa kynnt sér ákvæði almennra viðskiptaskilmála Arion banka hf. og ákvæði almennra skilmála innlánsreikninga, verðskrá bankans og vaxtatöflu eins og þær eru í dag og samþykkir með undirritun sinni á þennan samning. Gildandi viðskiptaskilmálar og skilmálar innlánsreikninga, verðskrá og vaxtatafla á hverjum tíma teljast vera hluti samnings þessa. Almenna viðskiptamála, innlánsskilmála, verðskrá og vaxtatöflu má finna í útibúum bankans og á heimasíðu hans, www.arionbanki.is.
Undirrituð/-aður ábyrgist að næg innistæða verði á skuldfærslureikningnum að öðrum kosti fer greiðslan ekki fram. Með undirritun á beiðni þessa staðfestir undirrituð/-aður að Arion banka er heimilt að framkvæma umbeðnar greiðslu. Undirrituð/-aður skal yfirfara reikningsyfirlit sitt í hverjum mánuði og gera athugasemdir innan 30 daga telji hann reikningsyfirlitið rangt. Undirrituð/-aður hefur að hámarki 13 mánuði til að gera athugasemdir við reikningsyfirlit en það gildir eingöngu ef hann getur sannað að bankinn hafi ekki reikningsyfirlit aðgengilegt í netbanka eða með bréfpósti. 
Undirrituð/-aður gerir sér grein fyrir því að úttektarfjárhæðin kann að breytast í þeim tilfellum sem vextir, dráttarvextir eða annar ófyrirséður kostnaður fellur á reikningana og samþykkir greiðslu eigi að síður. Allur ágreiningur milli undirritaðrar/-aðs og kröfuhafa samkvæmt þeim reikningum sem hafa verið lagðir fram eru bankanum óviðkomandi.
Arion banki ber ekki ábyrgð á tjóni sem undirrituð/-aður verður fyrir vegna þess að meðfylgjandi reikningar eru rangir eða ófullnægjandi eða ef undirrituð/-aður hefur ekki tilgreint réttan móttakanda. Ábyrgð Arion banka vegna óheimilaðra, gallaðra eða ranglega framkvæmdra greiðslna er útlistuð í almennum skilmálum innlánsreikninga.
Bankanum er heimilt að breyta skilmálum þessum og verðskrá bankans einhliða. Allar breytingar á skilmálum þessum verða tilkynntar tveimur mánuðum fyrir gildistökudag á heimasíðu bankans: www.arionbanki.is. Í slíkri tilkynningu skal vakin athygli á því í hverju breytingarnar felast og á rétti notanda til að segja samningi upp. Geri viðskiptavinur ekki athugasemdir við fyrirhugaðar breytingar fyrir gildistöku breytinganna telst hann hafa samþykkt þær.
Undirrituð/-aður greiðir gjöld fyrir þjónustu þessa er skv. verðskrá bankans eins og hún er hverju.
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	Staður og dagsetning

	

	Kvittun umboðs- eða prókúruhafa reiknings*



*Vinsamlega athugið að nauðsynlegt er að undirrita beiðnina.
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