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Undirrituð/-aður fer þess hér með á leit við Arion banka hf. að meðfylgjandi tékkar verði innheimtir samkv. neðangreindu: 

	
Athugið að tékkar sem eru lægri en 30.000 ISK eru ekki teknir í innheimtu og að lágmarksinnheimtutími tékka er 6-8 vikur.

Nauðsynlegt er að hakað sé við hvert senda á tékkann til innheimtu.
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Erl. kostnaður við tékka í CAD er að lágmarki CAD 40.
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	Aðrar myntir  DKK, SEK, NOK, CHF, PLN, HKD, AUD, NZD  Tékki sendur á reikningsbanka Arion banka hf. til innheimtu.  
Erl. kostnaður liggur ekki fyrir. 

	Bankinn getur sent fyrirspurn erlendis vegna tékkans óski viðskiptavinur eftir því í þeim tilfellum sem tékkinn hefur verið óeðlilega lengi í innheimtu. Kostnaður hjá bankanum er samkvæmt verðskrá en erlendur kostnaður er óþekktur og leggst við kostnað bankans.

	Í sérstökum tilfellum - senda á annan banka 
Ef viðskiptavinur vill senda tékka til innheimtu á annan banka, vinsamlegast takið fram fullt heimilisfang sem senda á til. Athugið að við það að senda tékkann til innheimtu á aðra banka en taldir eru upp hér fyrir ofan getur Arion banki hf. ekki veitt upplýsingar um stöðu tékkans á innheimtuferlinu eftir að tékki hefur verið sendur erlendis og erlendur kostnaður við innheimtu liggur ekki fyrir.
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Skilmálar

Ef ofangreindur tékki sem sendur er í innheimtu reynist innistæðulaus, falsaður eða gallaður þá skuldbindur undirritaður sig til að endurgreiða bankanum andvirði tékkans og bæta honum allt það tjón og kostnað sem innlausnartilraunin kann að hafa í för með sér, bankanum að skaðlausu.
[bookmark: Text58][bookmark: Text59][bookmark: Text60][bookmark: Text49]Andvirði innheimtra tékka leggist inn á reikning númer        -      jafnframt veiti ég undirrituð/-aður Arion banka hf. hér með fullt og ótakmarkað heimild til að taka út af ofnagreindum reikningi mínu til greiðslu á andvirði ofangreinds tékka, ásamt öllum kostnaði, skv. framangreindu. 
Við innheimtu þessa er stuðst við alþjóðlegar innheimtureglur (Uniform Rules for Collections, 1995 Revision, International Chamber of Commerce Publication No. 522).

	[bookmark: Text38]     
	
	

	Staður og dagsetning
	
	Undirritun seljanda / innheimtubeiðanda




	    
	
	

	Útibú
	
	Undirritun starfsmanns



	[bookmark: T_NR]Ebl. 18.3.4.9  /  09.16  /  dagm.
	[bookmark: STRIKAM]



image1.png
iﬂ{ Avrion banki





Ebl. 


18.3.4.9  /  0


9


.1


6


  


/  dag


m


.


 


 


 


INNHEIMTUBEIÐNI


 


 


VEGNA ERLENDRA TÉKKA


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Nafn


 


 


Kennitala


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


/ 


 


 


 


 


 


 


Netfang


 


 


Sími / GSM


 


 


Undirrituð/


-
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meðfylgjandi tékkar verði
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Athugið að tékkar sem eru lægri en 30.000 ISK eru ekki teknir í innheimtu og að lágmarksinnheimtutími tékka er 6
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Nauðsynlegt er að hakað sé við hvert senda á tékkann til innheimtu
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Erl.kostnaður við pr. tékka er að lágmarki USD 75.
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tékka í CAD er að lágmarki CAD 40.
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Bankinn getur sent fyrirspurn erlendis vegna tékkans óski viðskiptavinur eftir því í þeim tilfellum sem tékkinn hefur verið ó


eðlilega 


lengi í innheimtu. Kostnaður hjá bankanum er samkvæmt verðskrá en erlendur kostnaður er óþekktur og leggst við 


kostnað bankans.


 


Í sérstökum tilfellum 


-


 


senda á annan banka 


 


Ef viðskiptavinur vill senda tékka til innheimtu á annan banka, vinsamlegast takið fram fullt heimilisfang sem senda á til. A


thugið að við 


það að senda tékkann til innheimtu á aðra banka en tal


dir eru upp hér fyrir ofan getur Arion banki hf. ekki veitt upplýsingar um stöðu 


tékkans á innheimtuferlinu eftir að tékki hefur verið sendur erlendis og erlendur kostnaður við innheimtu liggur ekki fyrir.
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INNHEIMTUBEIÐNI   

VEGNA ERLENDRA TÉKKA   

   

                       

Nafn   Kennitala  

                        /             

Netfang   Sími / GSM  

  Undirrituð/ - aður fer þess hér með á leit við Arion banka hf. að  meðfylgjandi tékkar verði   innheimtir samkv. neðangreindu :     

  Athugið að tékkar sem eru lægri en 30.000 ISK eru ekki teknir í innheimtu og að lágmarksinnheimtutími tékka er 6 - 8   vikur.     Nauðsynlegt er að hakað sé við hvert senda á tékkann til innheimtu .  

   Bank of America, USA   Erl.kostnaður við pr. tékka er að lágmarki USD 75.  

   Barclays Bank , London   Erl. kostnaður við tékka í GBP  liggur ekki fyrir  

   Societe Generale   , France   Erl. kostnaður við tékka í  EUR  liggur ekki fyrir  

   Toronto - Dominion Bank    Erl. kostnaður við  tékka í CAD er að lágmarki CAD 40.  

   Aðrar myntir    DKK, SEK, NOK , CHF, PLN, HKD , AUD,  NZD    T ékki sendur á reikningsbank a Arion banka hf. til innheimtu.      E rl. kostnaður liggur ekk i fyrir.   

Bankinn getur sent fyrirspurn erlendis vegna tékkans óski viðskiptavinur eftir því í þeim tilfellum sem tékkinn hefur verið ó eðlilega  lengi í innheimtu. Kostnaður hjá bankanum er samkvæmt verðskrá en erlendur kostnaður er óþekktur og leggst við  kostnað bankans.  

Í sérstökum tilfellum  -   senda á annan banka    Ef viðskiptavinur vill senda tékka til innheimtu á annan banka, vinsamlegast takið fram fullt heimilisfang sem senda á til. A thugið að við  það að senda tékkann til innheimtu á aðra banka en tal dir eru upp hér fyrir ofan getur Arion banki hf. ekki veitt upplýsingar um stöðu  tékkans á innheimtuferlinu eftir að tékki hefur verið sendur erlendis og erlendur kostnaður við innheimtu liggur ekki fyrir.  

                            

  Banki               Heimilisfang                             

  Borg/fylki   Land   Swift   code   

 

MYNT    ERLEND UPPHÆÐ  TÉKKI NR.  TÉKKI ÚTGEFINN AF  TÖLULYKILL  

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

  SKILMÁLAR     Ef ofangreindur  tékki sem s endur  er  í innheimtu reynist innistæðulaus, falsaður eða gallaður þá skuldbindur undirritaður sig  til að  endurgreiða bankanum andvirði tékkans og bæta honum allt það tjón og kostnað sem innlausnartilraunin kann að hafa í för með s ér,  bankanum að skaðlausu.   Andvirði innheimtra tékka leggist inn á reikning n úmer                -             jafnframt veiti ég undirrituð/ - aður Arion banka hf. hér með fullt  og  ótakmarkað heimild til að taka út af ofnagreindum reikningi mínu til greiðslu á andvirði ofangreinds tékka, ásamt öllum kostn aði,  skv. framangreindu.    Við innheimtu þessa er stuðst við alþjóðlegar innheimtureglur (Uniform Rules for Collections, 1995 Revisi on, International Chamber of  Commerce Publication No. 522).    

             

Staður og dagsetning   Undirritun seljanda / innheimtubeiðanda  

   

           

Útibú   Undirritun  starfsmanns  

 

